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1. aktivita
Název činnosti: „Přiřaď kartičku do správné skupiny“ 

Učivo: slovní druhy

Ročník: 4 

Činnost: Na tabuli připevníme 5 ohebných slovních druhů (použijeme magnety). Kartičky zamícháme a položíme na lavici. Žáci se střídají, vždy si vytáhnou kartičku a podle toho, co je na té kartičce napsáno, přiřadí k tomu danému slovnímu druhu (připevní k papíru kancelářskou sponou) – např. na kartičce je slovo: žlutý – vím, že je to přídavné jméno, připevním kartičku tedy k přídavnému jménu nebo na kartičce je napsáno: dají se vyjádřit v infinitivu – vím, že tuto funkci mají slovesa, připevním kartičku tedy ke slovesům apod.

Cíl – Tímto způsobem rozmístit všechny kartičky, aby byly všechny na správném místě. Kartiček je 10 ke každému slovnímu druhu.

Pozn. Pokud máme pomůcku víckrát  vyrobenou, tak rozdělíme žáky do skupin po 7-10 a každá skupina vypracovává tento úkol. Žáci se mohou tak více účastnit činnosti.

2. aktivita
Název činnosti: „Najdi společné znaky“

Učivo: slovní druhy

Ročník: 4

Činnost: Všechny kartičky jsou rozmístěny u slovních druhů. Žáci mají určit, co mají tyto slovní druhy společné (poznají to tím, když se zadívají na každý slovní druh a hledají opakující se kartičky u více slovních druhů), nejdříve mají najít: 

a) co mají společné všechny slovní druhy (jsou ohebné)

b) co mají společného jednotlivé druhy mezi sebou – např. u podst. jm., příd. jm. a sloves mohu určit mluvnické kategorie apod. 

3. aktivita
Název činnosti: „Hoď kostkou a urči barevné kartičky“

Učivo: slovní druhy

ročník: 4

Činnost: Žáci hází hrací kostkou. Jaké číslo na hrací kostce hodí, tak ten slovní druh určují. Ale určují jenom ty kartičky, které jsou vybarvené červeně. U těchto kartiček určují mluvnické kategorie, nebo druhy.

Například - padne mi 5, tak určuji kartičky u sloves – vyberu si např. sloveso dělej – a určím všechny jeho mluvnické kategorie

Pozn.  Pokud mi padne na hrací kostce slovní druh, u kterého už nejsou červené kartičky, házím dál, dokud mi nepadne jiný slovní druh, který ještě určovat můžu.

Pokud mi padne šestka, určuji automaticky sloveso (takže stejně jako kdyby mi padla pětka)

4. aktivita
Název činnosti: myšlenková mapa

učivo: slovní druhy

ročník: 4 

činnost: Kartičky jsou přiřazeny správně k jednotlivým slovním druhům. Žáci je ale mají přiřadit u každého slovního druhu tak, aby jednotlivé informace, které jsou na kartičkách, byly seřazeny v logickém sledu.

 Příklad -  u slovního druhu sloves – na kartičce, kde je napsáno: dají se vyjádřit v infinitivu – tak pod ní bude připevněna – kartička, na které je slovo:  spát 
nebo – pod kartičkou: dá se určit způsob rozkazovací – pod ní bude připevněna kartička se slovem – dělej
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